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2BA to otwarcie podlimitowe, co do zasady na 5+ -5+1.0

{IACL type=!luserid 62} Przyjmujemy rowniez moZzliwosc otwierania tak z 4.0 -6.0. Z uktadem
odwrotnym 6.
0-4.0 otwieramy

21 (10/11 PC) albo 3

0.

Czasami otwieramy lub wchodzimy do licytacji ze stabymi 5-4 w mtodszych, ale tylko na 3 reku.
{AIACL}

* * % % %

(pas) 2BA ! pas

30/0 = wybor kontraktu; bierzemy pod uwage moZzliwosc tylko 4.0 u Otwierajgcego.

30! = pytanie o uktad, moze by¢ poszukiwaniem gry premiowej z fitem w kolorze mtodszym;
albo z longerem starszym;

{slide= ...}

Otwierajgcy ze stabg rekg licytuje krotkosc ,naturalnie” (przy 5-5), bgdz zgtasza mtodszg 6. przy
1-1 w kolorach bocznych:

30! = krotkosé (0/1.0), 2/3.0

3BA/40/0 =longer U, do gry
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40 =6.0, do gry

401 = uzgadnia U i pyta o wartosci, IS

4BA! = uzgadnia 0 i pyta o wartosci, IS

3BA! = krotkosc U, 2/3.0

PAS = 6.0 i dobre trzymanie w [

40/0 = negatywny wybér kontraktu, a zatem 6.0

40! = uzgadnia [ i pyta o wartosci, IS

40 =do gry

4BA = uzgadnia 0 i pyta o wartosci, IS

- po wyzszych odpowiedziach zejscie na mtodszy jest stabe do PASa;
- kolor mtodszy uzgadniamy licytujgc odpowiednio 40 - nall lub 40 - nald;
- 8g to rownoczesnie pytania o wartosci.

40 =1-1-5-6
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40 = do gry, moze by¢ 6. starsza

40! = pytanie o wartoéci, uzgadnia 0, IS

40 = pytanie o wartosci, uzgadnia 0, IS

4BA = do gry, moze bycC 6. starsza

40 =1-1-6-5

PAS = do gry, moze by¢ 6. starsza

40! = pytanie o wartosci, uzgadnia 0, IS

40! = pytanie o wartosci, uzgadnia 0, IS

4BA = do gry, moze bycC 6. starsza

Uslide}

30! = blokujace z fitem w mtodszym
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{slide= ...}

odpowiadamy transferowo

3BA! =1 nie krétsze niz 0 ( w zasadzie 5+0 i 5.0)

40(1) = 0 dtuzsze nie 0 (6.0 i 4/5.0)

{/slide}

3BA = wybdr kontraktu

40/0 = inwitujgce podniesienie, INV

40/0 = silny wtasny kolor, do gry

{iIACL type=!userid 62}

{xtypo_warning} Z czym nie otwiera¢ 2NT? Nie otwieramy ze sktadem 5530 i figurg w kolorze
starszym. Pamietamy, zeby nie otwiera¢ z kartg zacinkowg — stabe kolory i figury w
krétkosciach! {/xtypo_warning}

WARIANT Il - tekst ukryty

4/8



Otwarcie 2 bez atu

Whpisany przez januus
piatek, 07 czerwca 2013 23:00 - Poprawiony sobota, 30 maja 2020 14:22

30! = "zalicytuj 3BA", to bedzie inwit

{slide= ...}

3BA!=®

40/0 ()= inwitujace na licytowanym, INV

Uslide}

40/0 ()= blokujace

{xtypo_sticky}Sa rézne opinie co to tego jak nalezy wchodzié. Mozna graé alternatywnie 2NT
— reka staba albo silna, mozna réwniez graé 2NT w petnej strefie. Jacek
Ciechomski

poleca to drugie rozwigzanie. Nalezy jednak zawsze pamietaé, ze wchodzgc decydujemy sie na
gre na trzecim pietrze, a jesli nie utrzymamy sie przy grze — rozgrywajacy bedzie grat w widne
{/xtypo_sticky}

{/iACL}

* * % % %
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Po otwarciu przeciwnika.

1 0 2BA

30/0(!) =do PASa

30! = proponuje przyja¢ dwuznaczne: . .1/ blok lub
.................................. 2/ préba zagrania 3BA

{slide=...}

30 = niezta reka, bez pétzatrzymania w [

3BA! = przynajmniej p6tzatrzymanie w [

40 /0 = staba reka, bez poétzatrzymania w

- kolejna odzywka partnera wyjasni charakter jego reki

Uslide}

30 = wtasny kolor

40/0 (1) = inwit (po uzgodnieniu z partnerem)
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* k * % %

Gdy przeciwnik skontruje mamy wiecej mozliwoéci, ale mozemy raczej wykluczy¢ wariant
atakujacy. Mozemy wiec przekazaé nieco informacji przydatnych w defensywie.

1 0 2BA !

PAS! = réwne fity, wybierz kolor do gry na wys. 3

rkir! = lepsze [

30/0(!) =do gry

30! = chcemy grac¢ na wys. 4 i nie wyzej (nie przepychamy sie z przeciwnikami)

30 = wtasny kolor

40/0(1) = mozemy iS¢ wyzej w obrone przy warto$ciach ofensywnych

{icomments on}
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